

新加坡道親聯誼會

◎陳榮隆

一九九九年六月四日下午，陳德陽前人及林政雄、張



△陳德陽前人（中）、張基鈺點傳師（右）與陳世莉壇主（左），攝於聖陶沙公園。

基鈺點傳師，率道親一行二十二人，飛抵新加坡樟宜機場，行李甫搬進黃金酒店後，隨即前往拜訪當地的壇主及道親。

晚餐後，於江氏坤堂開班結緣，恭請陳前人慈悲開示，前人以「眾生有一念之誠則心清佛現矣，眾生有一念之妄則心濁佛隱矣。」啟示道親們修道要有至誠的心，自性佛要常耕耘，並與道親們閒話家常，及商討未來道務發展之事宜。

翌日，大夥隨同陳前人在導遊小姐的引領下，瀏覽新加坡各地名勝古蹟，了解當地的

民俗風情。前人雖已高齡八十一歲，精神依然煥發，健步如飛，其養生之道絕非偶然。前人對海外道務之推展，不辭辛勞到處奔波，身為後學的我們，何嘗不心疼萬分。道歌中有一首「牧羊人」，其歌詞為：「前人的腳步，多麼的艱苦，離鄉背井去開荒。不怕風阻、不怕雨擋，拓出一條光明的大道。大禹治水的精神，三次過家門，不見母親顏，一心要做牧羊人，指引迷途的羔羊。我們要追隨著前人的腳步，把孔孟聖道，傳遍天下。」大家在



△陳前人、張基鈺、林政雄點傳師與魏啓明壇主（坐者右），及道親們合影。

唱著唱著當中，慚愧懺悔的心湧現心頭，眼眶也忍不住地濕潤了起來。

第三天，上午籌備聯誼會

各項事宜，下午一點三十分開始報到進入會場，二點正聯誼會準時開班，感謝天恩師德，此聯誼會在因時、因人、因地、因事的因緣聚合下如期舉行，由陳前人率領林政雄、張基鈺、林淑霞、方美春、楊月英點傳師等所屬地方道親，首次在新加坡舉辦道務整合活動，計有一二九位道親共襄盛舉。

會中陳前人九十分鐘的道學講座，內容深入淺出、活潑生動，且句句妙語如珠，將道融入於生活中，予人法雨滋潤，受益良多。前人曾說：「雲清月則來，水清形則明，心清佛則現。欲作佛先作人，研究道理是大家的福利，這是成

賢成聖的過程」。各位點傳師們也在「雙向溝通」課程中，巧妙地答覆道親們所提出的問題，讓與會道親們對「道」的認知，有了更深一層的體悟。

時間過的真快，各位點傳師再三叮嚀，末劫將近，修道要誠心，趕緊渡人，行功了願，同登法船直航彼岸。會終，在活動組之帶動下，與會道親們同唱「期待再相會」這首歌，大家在依依難捨中互道珍重再見。前人、點傳師們將一貫大道之福音傳播到新加坡，期許這裡的道務能突飛猛進，蒸蒸日上。六祖云：「有情來下種，因地果還生……」。既已有心來下種，就須有這份的責任和義務，好好地來栽培，冀望不久的將來，能在此開花結果。